



Состоялось собрание духовенства Филиппинско-Вьетнамской епархии



Служба коммуникации ОВЦС, 25.11.2024. 21 ноября, в праздник собора Архистратига Михаила и прочих Небесных Сил бесплотных митрополит Манильский и Ханойский Павел совершил Божественную литургию и диаконскую хиротонию в храме Рождества Пресвятой Богородицы в муниципалитете Аракан (провинция Котабато, Филиппины). Иерарху сослужили: секретарь Филиппинско-Вьетнамской епархии иеромонах Корнилий (Молев), секретарь Ханты-Мансийской епархии игумен Антоний (Кирпичев), благочинный Нижневартовского городского благочиния Ханты-Мансийской епархии протоиерей Сергей Шевченко, духовенство острова Минданао. Диаконский чин возглавил диакон Даниил Матвеев.

Перед богослужением митрополит Павел доставил в храм икону Серафима Саровского с частицей мощей святого. В ответ на ходатайство управляющего Филиппинско-Вьетнамской епархией по благословению митрополита Нижегородского и Арзамасского Георгия икона

передана из Свято-Троицкого Серафимо-Дивеевского женского монастыря в храм преподобного Серафима, расположенный в поселении Макаланготе на филиппинском острове Минданао.

За Литургией архипастырь рукоположил в сан диакона чтеца Дмитрия Кахилига и совершил хиротесию Луки Табаба во чтеца и иподиакона, **сообщает** сайт Патриаршего экзархата Юго-Восточной Азии.

По окончании богослужения архипастырь обратился к собравшимся с архипастырским словом.

Владыка Павел также вручил каждому молившемуся в храме образ новомучеников и исповедников Церкви Русской и фигурки в виде ангелов, изготовленные силами учащихся воскресной школы храма Рождества Христова в российском городе Нижневартовске.

В этот же день под председательством митрополита Манильского и Ханойского Павла **состоялось собрание духовенства** Филиппинско-Вьетнамской епархии.

На Епархиальном собрании присутствовали все священники приходов храмов острова Минданао, в онлайн-режиме к ним присоединились священники других островов Филиппин и духовенство, окормляющее приходы во Вьетнаме.

Заседание началось с докладов благочинных о состоянии дел во вверенных им благочиниях, особое внимание было уделено особенностям процесса оформления земельных участков.

Управляющий Филиппинско-Вьетнамской епархии предложил освободить секретаря епархии иеромонаха Корнилия (Молева) от послушания председателя отдела по катехизации и образованию с выражением благодарности за понесенные труды и назначить председателем это епархиальной структуры иеромонаха Иоанна (Гондая).

В рамках повестки дня Епархиального собрания также рассматривался вопрос о Церковном суде. Владыка Павел рассказал участникам собрания о правилах работы Церковного суда, функции которого до нынешнего времени исполнял епархиальный совет. Так как это было временной мерой, и, по Уставу, функции Церковного суда должны быть отделены от деятельности епархиального совета, владыка предложил избрать членов Церковного суда Филиппинско-Вьетнамской епархии. В его состав вошли: иеромонах Корнилий (Молев), секретарь Филиппинско-Вьетнамской епархии; иеромонах Алексей (Лапшин), благочинный Манильского благочиния; игумен Михей (Селяков), настоятель храма блаженной Ксении Петербургской в Ханое (Вьетнам); благочинный Котабатовского благочиния иерей Моисей Кахилиг и благочинный Генерал-Сантовского благочиния иерей Роман Буниел.

